



2024年省暨扬州市“三下乡”活动在菱启幕



1月30日上午,2024年江苏省暨扬州市文化科技卫生“三下乡”文明实践集中示范活动在菱启幕。来自全省各地的28个“三下乡”成员单位结合自身职能开展“理论润心”宣讲、实践服务“聚心”等6大类共40项服务活动,以惠民演出、志愿服务、健康义诊等形式“摆摊设点”,为农民朋友们送上一份沉甸甸的“新春大礼”。活动中同步启动了2024年全省“全民阅读春风行动”和“三下乡”文艺慰问演出。期间还慰问了先进典型代表。

中共菱塘回族乡第十四届代表大会第三次会议胜利召开



1月5日,中共菱塘回族乡第十四届代表大会第三次会议胜利召开。

会上,菱塘回族乡党委书记陈焯作党委工作报告。一年来,菱塘回族乡锚定发展目标,奋力攻坚突破,全力以赴抓经济、稳增长、促发展,顺利完成年度各项任务,全乡经济社会高质量发展取得显著成效。实现地区生产总值63.8亿元,完成一般公共预算收入1.73亿元。实现工业开票销售121.2亿元,同比增长9.8%;规上工业产值107亿元,同比增长12.5%;工业入库税收2.54亿元,同比增长39.2%。获评中国美丽乡村特色旅游乡镇;创成江苏省生态宜居美丽示范乡镇和扬州市乡村振兴综合示范镇;成功入选江苏省乡村振兴示范乡镇创建名单;获评2021-2022年度扬州市文明乡镇。

会上强调,要全力以赴打好收官战,进一步强化目标意识、必成意识,坚定站稳全市“第一方阵”目标信心不动摇。要科学务实谋划新篇章,摒弃居中思维,树牢有解思维,实干争先,加压奋进,以“开局就要冲刺”的状态做好各项工作,争创“开门红”。要用心做好群众暖心事,做好重要农副产品的保障供应以及水、电、气等供给到位,加大社会救助力度,依法维护农民工权益。要防范化解风险保稳定,扎实做好安全生产和信访维稳工作,确保人民群众安居乐业、社会安定有序。要守好廉洁自律的关口,坚决不踩“红线”、不越“底线”,在思想上保持警醒,以案为鉴,敲响警钟,强化作风建设,扛牢全面从严治党政治责任。

十亿征途风帆扬 志存高远鸿图靓 菱塘回族乡举行光明公司 开票销售首超十亿元庆祝大会



1月6日下午,菱塘回族乡召开扬州光明电缆有限公司开票销售首超十亿元庆祝大会。

会上指出,近年来,光明公司加快科技创新,每年投入千万元,全力研发技术含量高、性能好、品质优的船用电缆,年销售额节节走高、步步攀升,成为国内最大的舰船用电缆制造企业,成功晋级全市“十亿方阵”,实现历史性突破,为全市经济高质量发展作出了积极贡献。会上希望光明公司秉承乘风破浪再启航、永不懈怠再奋进的精神,以迈入“十亿方阵”为新的起点,量质并举,再接再厉,勇攀产业新高峰,争当先进、勇挑重担,为奋力谱写好中国式现代化江苏实践高邮篇章贡献力量。会上指出,企业家始终是菱塘最坚挺的脊梁、最坚实的依靠、最信赖的“合伙人”,希望全乡其他企业抢抓机遇、敢闯敢干、奋勇争先,做大做强。

接下来,菱塘回族乡将以此次大会为契机,竭尽全力优化营商环境,一如既往当好企业发展最强后盾;坚持做强实体经济,锚定“一群二链三行动”主攻方向,力争在2023年工业开票120亿基础上,培育更多经济增长点。

菱塘回族乡2023-2024年度党员干部冬训开班

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,引导全乡广大党员干部踔厉奋发、实干争先,在新时代新征程上书写菱塘现代化建设答卷,1月17日,菱塘回族乡2023-2024年度党员干部冬训开班。

会上强调,全乡各基层党组织要高度重视、精心组织,确保冬训工作“站得高、悟得透”;要上接天线、下接地气,确保冬训工作“抓得准、做得新”;要扎实推进、提质增效,确保冬训工作“压得实、落得细”。要认真落实新时代党的建设总要求,巩固深化主题教育成果,办好高质量冬训,从党的创新理论中凝聚智慧力量,提振信心、增强动力,奋力谱写“强富美高”新菱塘现代化建设新篇章。要统



一思想,在强根铸魂上下功夫;要充电蓄能,在提升本领上下功夫;要丰富形式,在增强实效上下功夫。会上布置了2023年度基层组织生活会和民主评议党员工作。菱塘回族乡党委书记

陈焯以《争当新赛手 角逐新赛道 阔步新征程》为题作冬训第一讲专题报告,回顾了2023年菱塘回族乡发力奋进取得的成绩。各支部也集中开展了冬训。

菱塘回族乡召开党政联席会议



1月15日上午,菱塘回族乡召开党政联席会议。会议强调,要考好分,进一步强化目标意识、必成意识,坚定站稳全市“第一方阵”目标信心不动摇。积极向上对接,把工作做深

做细做实,争取少失分、得高分,尽最大努力争取最好结果。要结好账,紧盯财政资金支出目标任务,逐项分析,及时解决支出中的堵点、难点问题,确保年前资金安全及时兑付。要

守好门,统筹发展与安全,进一步落实责任、加强监管、常抓不懈;强化风险排查,深入化解矛盾,努力把不稳定因素解决在萌芽状态,坚决控制集访、越级上访事件的发生。要开好头,在起步冲刺中拼出“开门红”的精彩出彩,全力推动经济指标加速增长、招商引资加速突破、项目建设加速推进、产业能级加速提升、营商环境加速优化,以更高效率更加优质的服务,助力企业发展、赋能经济攀升。

会议要求,要精准对接年终“三大考核”,全力以赴抓收官;要强化要素保障,推动重大项目建设提速提质;要全面摸清经济“家底”,打好新年“五经普”攻坚战;要及早拿出资金兑付方案,强化库款管理,科学分配资金;要多路径拓宽增收渠道,多举措发展壮大村集体经济;要积极向上争取项目资金与政策支持,不断提升争资争项的能力和水平。

菱塘回族乡开展“中国人民警察节”慰问活动

1月10日上午,菱塘回族乡党委副书记、乡长李克云前往菱塘派出所走访慰问一线公安民警以及警务辅助人员,向他们致以节日的祝福和诚挚的问候。李克云与民辅警亲切交流,详细了解他们的生活、工作情况,对大家打击违法犯

罪、防范电信诈骗、维护社会稳定、服务人民群众、保障交通安全等方面取得的成绩给予高度肯定,同时勉励全体民辅警继续铸忠诚、守初心、担使命,以实际行动践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,为“平安菱塘”保驾护航。

